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 Προς:   1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

                       2)  κ.. Αν. προϊστάμενος Δνσης Τεχ. 

Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος  και κ. 

Προϊστάμενος Δ/νσης Δημοτικών 

Υπηρεσιών 

  

                       
ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για έκτακτη  συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  38η  δημόσια (έκτακτη)   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που 

θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 16η του μήνα Δεκεμβρίου  του έτους 2022, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1 Εξέταση έγκρισης 1ου Α.Π.Ε. του έργου «εκσυγχρονισμός αρδευτικού δικτύου Δήμου 

Αρχανών-Αστερουσίων, τκ.κ. Κ.Αρχανών (περιοχή Σουρμελή)» 

2 Εξέταση έγκρισης 1ου Α.Π.Ε. του έργου «ασφαλτοστρώσεις οικισμού Αλαγνίου Δήμου 

Αρχανών Αστερουσίων » 

3 Ορισμός δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης επί αίτησης αποζημίωσης του Κοντζεδάκη 

Χαράλαμπου 

4 Ορισμός δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης επί αίτησης αποζημίωσης της Λυδάκη 

Μαρίνας 

5 Ορισμός δικηγόρου για το νομικό χειρισμό της με αριθμό ΠΡ29/14-6-21 Προσφυγής-Αγωγής 

της εταιρείας ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ  ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Χανίων 

6 Ορισμός δικηγόρου για το νομικό χειρισμό της με αριθμό ΠΡ30/14-6-21 Προσφυγής-Αγωγής 

της εταιρείας ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ  ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Χανίων 

7 Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης επί των ερωτημάτων του με α.π. 

17515/12.12.22 εγγράφου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος 

8 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού προκειμένου για την ενίσχυση πιστώσεων για 

αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων 

9 Αποδοχή χρηματοδότησης ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης 2021-2025 και εισήγηση για 

τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωση του έργου «λειτουργική αναβάθμιση – 

συντήρηση γεώτρησης στον οικισμό Φιλισίων του Δήμου Αρχανών – Αστερουσίων (ΟΠΣ 

5200276)» 

10 Εξέταση πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη 

κατεπειγουσών αναγκών του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων 

11 Διόρθωση της 375/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και εκ νέου εξέταση έγκρισης νέου 

σχεδίου προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: ενίσχυση υποστυλωμάτων 

και τοιχίου θεμελίωσης  Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μεταξοχωρίου» το οποίο χρηματοδοτείται από 

ΠΔΕ στο πλαίσιο του γενικού έργου «διαμορφώσεις- κατασκευές - συντηρήσεις υποδομών σε 

κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους 

12 Διόρθωση της 406/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και εκ νέου εξέταση έγκρισης νέου 

σχεδίου προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: Επισκευή Ιερού ναού Αγίας 

Μαρίνας Κάτω Αρχανών» το οποίο χρηματοδοτείται από ΠΔΕ στο πλαίσιο του γενικού έργου 

«κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – διαμόρφωση και ανάδειξη 

κοινοχρήστων χώρων 



13 Έγκριση τεχνικής έκθεσης / προδιαγραφών/ περιγραφής για προμήθεια σκευασμάτων 

αντισηπτικού υγρού 

14 Έγκριση τεχνικής έκθεσης/ προδιαγραφών/ περιγραφής για προμήθεια ειδών υγιεινής, 

καθαριότητας και προστασίας από τον κορωνοϊό Covid 19 

  

Η παρούσα συνεδρίαση συγκαλείται εκτάκτως προκειμένου να εγκριθούν ανακεφαλαιωτικοί 

πίνακες εργασιών έργων η χρονική διάρκεια λήξης των συμβάσεών τους  (1ο και 2ο θέμα), 

Παράλληλα σειρά από νομικές υποθέσεις που έχουν ασφυκτικά χρονικά περιθώρια χρήζουν 

νομικής συνδρομής και εκπροσώπησης (θέματα 3ο,4ο,5ο και 6ο). Ομοίως τροποποιήσεις 

προϋπολογισμού που πρέπει να επεξεργαστεί το σώμα ώστε εισαχθούν στο προσεχές 

Δημοτικό Συμβούλιο (θέματα 7ο και 8ο). Εξέταση πρόσληψης προσωπικού ι.δ.ο.χ. για 

αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών δεδομένου ότι ο Δήμος βρίσκεται σε κατάσταση 

έκτακτης ανάγκης (10ο θέμα). Επανεξέταση περιεχομένου προγραμματικών συμβάσεων οι 

οποίες εκκρεμούν για την εκτέλεση έργων ΠΔΕ.  Τέλος επανεισάγονται θέματα (13ο και 14ο) 

για τα οποία υπήρχαν εκκρεμότητες κατά τη συζήτησή τους στη συνεδρίαση (37η) της 

12/12/22. Σε περίπτωση που προκύψουν θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα μέλη θα 

ενημερωθούν άμεσα πριν την έναρξη της ημερήσιας διάταξης. 

Ο   Πρόεδρος 

 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

                                               

 

   Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειτάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος) 

4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

7.  κ. Σερέτης Γεώργιος  (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Αλαγνίου  για το 2ο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης)  

8. κ. Μπέρκης Κωνσταντίνος  (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Μεταξοχωρίου  για 

το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης)  

9. Κωνσταντάκη Χριστοθέα (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Κ. Αρχανών για το 1ο 

και 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης) 

 

 


